

విలేఖరులు కావాలేను

పత్రికా రంగం లో సరికొత్త సంచలనం..
 మా జన సముద్రం..
 ప్రతి అక్షరం జనం కోసం మా నినాదం..
 అనుక్షణం ప్రజా ప్రయోజనమే మరియు
 సంక్షేమమే లక్ష్యంగా ముందుకు సాగననున్న
 మా పత్రిక లో పనిచేయుటకు ఆంద్రప్రదేశ్
 మరియు తెలంగాణ జిల్లాలు, మండలాల వారీగా
 విలేఖరులు కావాలేను.. సామాజిక స్పృహ, వార్తల
 సేకరణ పట్ల మక్కువ.. నిజాయితీ ఇవే మా
 విలేఖరులకు ఉండవలసిన ముఖ్య అర్హతలు..!
సంప్రదించండి.. 9494184136



RNI NO:APTEL16151

జనసముద్రం
 ప్రతి అక్షరం జనం కోసం



JANASAMUDRAM.COM

సంపుటి: 03 సంచిక : 150 సోమవారం, డిసెంబర్ 30, 2024 ఎడిటర్: వేణుగోపాల్ రెడ్డి పేజీలు : 8 వెల: రూ.2

అనంతరాజుపేట ఉద్యానవనంలో

రోజుకొక అవినీతి బాగోతం

ప్రస్తుత ఇంచార్జ్ వైస్ ఛాన్సర్... అనంతరాజుపేట ఉద్యానవనంలో ప్రిన్సిపాల్ గా ఉన్నప్పుడు జరిగిన అవినీతి బాగోతం

అన్నమయ్య జిల్లా ఇన్సార్జి స్యూస్ డిసెంబర్ 29 జన సముద్రం స్యూస్ : వైస్ ఆర్ ఉద్యాన విశ్వావిద్యాలయం పరిధిలోని అన్నమయ్య జిల్లా అనంతరాజుపేట ఉద్యాన కళాశాలకు సంబంధించి రోజుకొక అవినీతి వెలుగులోకి వస్తుంది. 2014-16 సంవత్సరంలో అనంతరాజుపేట ఉద్యాన కళాశాలకు విశ్వావిద్యాలయం బోలెడనే వాహనాన్ని అప్పటి ప్రిన్సిపాల్ ప్రస్తుత ఇంచార్జ్ వైస్ ఛాన్సర్, ఒక సీనియర్ ఎంటమాలజీ ప్రొఫెసర్ మరియు ఇంకొందరు బోధనా సిబ్బంది తిరుపతిలో నివాసం ఉండేవారు. రోజూ కాలేజీ బోలెడనే వాహనంలో అనంతరాజుపేటలోని ఉద్యాన కళాశాల నుండి తిరుపతికి 110 కిలోమీటర్లు వెళ్ళినట్టేవారు. విశ్వావిద్యాలయం వాహనాన్ని పై అధికారుల అనుమతి లేకుండా తిరుపతికి వెళ్ళిరాడానికి తిప్పడమే కాకుండా విశ్వావిద్యాలయం కళాశాల అభివృద్ధి కోసం కేటాయించిన బడ్జెట్ నుండి ఇందనాన్ని వాడరని అలా దాదాపు మూడు సంవత్సరాలపాటు విశ్వావిద్యాలయం ఇందనంతో వాహనాన్ని తిప్పారని తెలిసింది. అందుకుగాను లక్షల రూపాయలు తమ వ్యక్తిగత ప్రయాణానికి నిబంధనలకు పూర్తి విరుద్ధంగా ఖర్చు చేసారని తెలిసింది. ఆ సమయంలో కళాశాల రెగ్యులర్ డ్రైవర్ను పక్కన పెట్టి తమకు అనుకూలమైన తన దగ్గరుండి ఒక అటెండర్ని మరియు కాంట్రాక్టు డ్రైవర్ని ఉపయోగించారని తెలిసింది. రాత్రుళ్లు కాలేజీ

(మగతా 2వ పేజీలో)



ఏపీలో మరో భారీ ప్రాజెక్టు

ఉండవల్లిలోని చంద్రబాబు నివాసంలో నీటిపారుదల శాఖపై చంద్రబాబు సమీక్ష ప్రతి ఎకరాలకు నీళ్ళిచ్చేలా ప్రణాళిక సముద్రంలో వృధాగా కలిసే నీటిని మళ్ళించే బృహత్ ప్రాజెక్టుకు ప్రతిపాదనలు కేంద్రం సాయం తీసుకోవాలని నిర్ణయం

ఏపీ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు ఇవాళ ఉండవల్లిలోని తన నివాసంలో నీటిపారుదల శాఖ పై సమీక్ష నిర్వహించారు. రాష్ట్రంలో ప్రతి ఎకరాకు నీళ్లు ఇచ్చి... రాష్ట్రాన్ని 100 శాతం కరువు రహిత రాష్ట్రంగా మార్చేందుకు భారీ ప్రణాళికలను అమలు చేయాలని నిర్ణయించారు. ఒకవైపు పోలవరం పూర్తి చేయడం ద్వారా 8 ఉమ్మడి జిల్లాలకు మేలు జరుగుతుందని, పోలవరంతో ఉత్తరాంధ్రలోని మూడు ఉమ్మడి జిల్లాలతో పాటు ఉభయ గోదావరి జిల్లాలు, కృష్ణా, గుంటూరు, (మగతా 2వ పేజీలో)

ఇద్దరు హెడ్ కానిస్టేబుళ్ల బలవన్మరణం
 అప్పుల బాధతో ఒకరు, తనను బ్లాక్ మెయిల్ చేస్తున్నారని మరొకరు ఉమ్మడి మెదక్ జిల్లాలో కలకలం

తండ్రికొడుకులు ఇద్దరినీ ఇరికించేందుకే హరీశ్ రావు సిట్ కోరారు: మంత్రి కోమటిరెడ్డి
 మామ, బావమరిదిపై కోపంతో హరీశ్ రావు విచారణ కోరారన్న మంత్రి సీఎం విచారణకు ఆదేశించారని వెల్లడి.. ఒకరో, ఇద్దరో జైలుకు వెళతారని వ్యాఖ్యలు

మత్తుమందు దొరకని రాష్ట్రంగా తెలంగాణ
 9.87% పెరిగిన క్రైమ్.. రికవరీలు అడ్డుతం.. పక్కా వ్యూహంతో సైబర్ నేరాలకు అడ్డుకట్ట సాత్తును వెనక్కు తెవడంలో రాష్ట్రం లావీ.. ఫోన్ ట్యాపింగ్ కేసులో ఇంటర్పోల్ సాయం 'సంధ్య థియేటర్'పై విచారణ సాగుతోంది.. వార్షిక నివేదిక విడుదలలో డీజీపీ జతెందర్



రంగారెడ్డి జిల్లాకు ఎయిమ్స్ వర్సిటీ
 200 ఎకరాల భూమి లభిస్తే ఏర్పాటు.. కన్డా శాంతివనం.. అద్భుత ప్రపంచం పర్యావరణానికి మీ సేవలు అమోఘం.. నిర్వాహకుడు కమలేశ్ తో రేవంత్ ఆర్ఆర్ఆర్ టెండర్లపై మంత్రి కోమటిరెడ్డికి సీఎం అభినందనలు

ఏపీ కొత్త సీఎస్ విజయానంద్

నియామక ఉత్తర్వులు జారీ
 రాష్ట్రాభివృద్ధికి ఇద్దరూ కలిసి పనిచేయండి సాయిప్రసాద్, విజయానంద్లకు సీఎం సూచన

నియామకానికి ముందు ఇరువురితో భేటీ
 అమరావతి, డిసెంబరు 29 : రాష్ట్ర ప్రభుత్వ తదుపరి ప్రధాన కార్యదర్శిగా కె. విజయానంద్ నియామకం నియమితులయ్యాయి. ఈ మేరకు సాధారణ పరిపాలన శాఖ(పొలిటికల్) కార్యదర్శి ఎస్. సురేశ్ కుమార్ ఆదివారం రాత్రి ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. ప్రస్తుత ప్రధాన కార్యదర్శి నీరజ్ కుమార్ ప్రసాద్ మంగళవారం(31వ తేదీ) పదవీ విరమణ చేయన్నారు. ఈ నేపథ్యంలో తదుపరి ప్రధాన కార్యదర్శిగా కె. విజయానంద్ను సీఎం చంద్రబాబు ఎంపిక చేశారు. అనంతరం ఆయన నియామకానికి సంబంధించిన ఉత్తర్వులు విడుదలయ్యాయి. కాగా, ఈ పోస్టుకు ముగ్గురు సీనియర్ ఐఎఎస్ అధికారుల పేర్లు వినిపించాయి. వీరిలో జి. సాయి ప్రసాద్ పేరు ప్రముఖంగా తెరమీదికి వచ్చింది. అయితే, ఈయనకు సర్వీసు ఇంకా ఉండడంతో విజయానంద్ వైపే చంద్రబాబు మొగ్గు చూపారు. కాగా, తనకు ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శిగా బాధ్యతలు అప్పగించిన (మగతా 2వ పేజీలో)

బొబ్బిలి సత్యనారాయణ ప్రజావాణిలో ఇచ్చిన ఫిర్యాదు పై స్పందించిన జిల్లా రవాణా శాఖ అధికారులు

కొడపల్లి శ్రీనివాస్ ఆటో సీజ్ , ఆటో పై 12150 రూపాయల అపరాధ రుసుము వసూలు , చట్ట విరుద్ధంగా ఆటోలో జరిగించిన సీట్లను తొలగించు

జనసముద్రం న్యూస్ : డిసెంబర్ 29 (పెద్దపల్లి జిల్లా ఇంచార్జ్) పెద్దపల్లి జిల్లా పెద్దపల్లి మండలంలోని రాఘవాపూర్ గ్రామంలో కొడపల్లి శ్రీనివాస్ ఆటో డ్రైవర్ డిఎస్ 22 డి 0545 అను నెంబర్ గల ఆటోను రాఘవాపూర్ నుంచి పెద్దపల్లికి పెద్దపల్లి నుంచి రాఘవాపూర్ కు న్యూట్ పిల్లలను , ప్రయాణికులను చేరవేస్తూ ఆటో నడుపుతున్నాడు. కానీ ఆ ఆటో మధ్యలో చెక్క పట్టి పెట్టి డ్రైవర్ సీట్ కు ఇరువైపులా చెక్క పట్టిలు ఏర్పాటు చేసి న్యూట్ పిల్లలను తీసుకెళ్లే సమయంలో ఆటోలో 22 మంది న్యూట్ పిల్లలను కూర్చోపెట్టి తీసుకువెళ్ళాడు. అలాగే ప్రయాణికులను తీసుకువెళ్లే సమయంలో 12 నుంచి 15 మందిని తీసుకువెళ్ళాడు. ఇలా తాను నడిపే ఆటోలో పరిమితికి మించి న్యూట్ పిల్లలను , ప్రయాణికులను ఆటోలో ఎక్కించి నడుపుతున్నాడని రాఘవాపూర్ గ్రామం నుంచి పెద్దపల్లి కి వెళ్ళే రాజీవ్ రవాణా అనేది జిల్లా కేంద్ర మార్గం ఉండటం వలన ఎక్కువ వాహనాల రాకపోకలు జరుగుతున్నాయని కొడపల్లి శ్రీనివాస్ అనే ఆటో డ్రైవర్ పరిమితి మించి ఆటోలో న్యూట్ పిల్లలను , ప్రయాణికులను రవాణా చేయడం వలన అనుకోకుండా రాజీవ్ రవాణాపై జరిగే ప్రమాదాలు వలన ప్రాణ నష్టం వాటిల్లే అవకాశం ఉందని ఇట్టి ఆటో డ్రైవర్ పై ఆటో పై విచారణ జరిపి వాహనాల చట్టం నియమ నిబంధనల ప్రకారం చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకోవాలని స.చ. చట్టం కార్యక్రమ , సోషల్ వర్కర్ బొబ్బిలి సత్యనారాయణ తేడి : 25 నవంబర్ 2024 సోమవారం రోజున పెద్దపల్లి జిల్లా కలెక్టరేట్ ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో కలెక్టర్ కు ఫిర్యాదు చేశారు. అట్టి ఫిర్యాదు కలెక్టర్ కార్యాలయం



నుండి జిల్లా రవాణా కార్యాలయం పంపించడంతో స్పందించిన జిల్లా రవాణా శాఖ అధికారులు వెంటనే స్పందించి అట్టి జిల్లా రవాణా శాఖ వాహన అధికారులకు వాహనం నెంబర్ డిఎస్ 22 డి 0545 (ఆటో) డౌన్ గా చట్టం తిరుగుమన్న వాహనంపై 16 రోజులూ ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టి రవాణా శాఖ తనిఖీ అధికారులు అట్టి ఆటోను సీజ్ చేసి 12150 రూపాయలు అపరాధ రుసుముగా వసూలు చేశారు. అంతే కాకుండా ఆటోలో చట్టవిరుద్ధంగా బిగించిన సీట్లను కూడా తొలగించారు.

బీబీనగర్ మండలంలో నిర్మాణమైన డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇండ్లను వెంటనే పేదలకు ఇవ్వాలి

ఇందిరమ్మ ఇండ్ల అభివృద్ధిలను గ్రామ సభల ద్వారా ఎంపిక చేయాలి - సిపిఎం రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు కొండమడుగు నరసింహా డిమాండ్

యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా డిసెంబర్.29,భువనగిరి నియోజకవర్గ ప్రతినిధి: జనసముద్రం న్యూస్ బీబీనగర్ మండలంలో బీబీనగర్,కొండమడుగు,చిన్న రావులపల్లి గ్రామాలలో గత ప్రభుత్వం నిర్మించిన డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇండ్లను వెంటనే పేదలకు ఇవ్వాలని ఆదేశించగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఇందిరమ్మ ఇండ్ల సర్వే చేసిన అనంతరం గ్రామ సభల ద్వారా లబ్ధిదారులను ఎంపిక చేయాలని సిపిఎం రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు కొండమడుగు నరసింహా డిమాండ్ చేశారు.ఆదివారం రోజున బీబీనగర్ లో పార్టీ సీనియర్ నాయకులు సయ్యద్ ఉమర్ అధ్యక్షతన జరిగిన మండల కమిటీ సమావేశంలో ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై మాట్లాడుతూ ఇందిరమ్మ ఇండ్లను లబ్ధిదారులను ఎంపిక చేయడం వల్ల నిజమైన పేదలకు న్యాయం జరిగదనే అనుమానం ప్రజల్లో ఉన్నదని,దాన్ని నివృత్తి చేయడం కోసం రాష్ట్ర ప్రభుత్వం గ్రామ సభలు నిర్వహించాలని అన్నారు.ఎలాంటి షరతులు లేకుండా పెండింగ్ లో ఉన్న రెండు లక్షల రైతు రుణమాఫీని వెంటనే అమలు చేయాలన్నారు.రైతు భరోసా కింద ప్రభుత్వం చెప్పిన విధంగా రైతులకు,కౌలు రైతులకు,వ్యవసాయ కార్మికులకు డబ్బులను వారి వారి ఖాతాలో జమ చేయాలన్నారు.బీబీనగర్ గ్రామపంచాయతీ పరిధిలో సొంత ఇల్లు నిర్మాణం చేసుకొని ఇంటి ఆస్తి పన్ను చెల్లించినప్పటికీ అట్టి వివరాలను ఏళ్ల తరబడిగా ఆస్ట్రేల్లో నమ్మించి చేయకుండా,ఇప్పటికీ ఆఫ్ లైన్ లోనే కొనసాగించడం చూస్తుంటే అనేక అనుమానాలకు తావిచ్చే విధంగా పంచాయతీరాజ్ అధికారులు వ్యవహరిస్తున్నారని న్యాయ



.వెంటనే వాటి వివరాలను ఆన్లైన్లో నమోదు చేయాలన్నారు.సమాధులు చేయకపోతే తొందరలోనే సిపిఎం అధ్యక్షులలో ఆందోళనలు చేయాల్సి ఉంటుందని హెచ్చరించారు. వరంగల్ టూ హైదరాబాద్ హైవే పై ఫుల్ ఓవర్ బ్రిడ్జి లేకపోవడంతో నిత్యం అనేక ప్రమాదాలు జరుగుతున్నప్పటికీ ప్రభుత్వం పట్టించుకోవడం శోచనీయమన్నారు.తక్షణమే ఫుల్ ఓవర్ బ్రిడ్జి నిర్మాణం చేయాలని డిమాండ్ చేశారు.ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఎం జిల్లా కమిటీ సభ్యులు కోమటిరెడ్డి చంద్రారెడ్డి,మండల కార్యదర్శి గాడి శ్రీనివాస్,నాయకులు ఓవల్ దాస్ నతీష్,బాలబోయిన జంగయ్య,బండారు శ్రావణ్,మండల కిరణ్,మేకల బాబు,మాదారం శివకుమార్ పాల్గొన్నారు.

అంబేద్కర్ దృక్పథం సామాజిక న్యాయం - డాక్టర్ల రమేష్, ప్రముఖ కవి, రచయిత

రాష్ట్ర కోఆర్డినేటర్ మరియు ఉమ్మడి మెడక్ జిల్లా ఇన్చార్జ్

కంగ్లి ప్రతినిధి జన సముద్రం న్యూస్ డిసెంబర్ 29నారాయణఖేడ్ నియోజకవర్గం పరిధిలో తద్వల్ క్లస్టర్ కేంద్రంలో ఎస్సీ రిజర్వేషన్ వర్గీకరణ అమలు కోరుతూ మాన్యుగ్రీ మండకృష్ణ మాదిగ గారి విలుపు మేరకు పిల్లల 3న హైదరాబాదులో జరుపబడబెట్టిన వెయ్యి గొంతులు - లక్ష డప్పులు' మహా కళా ప్రదర్శనను విజయవంతం చేయాలని' ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమానికి వెయ్యి గొంతులు - లక్ష డప్పులు' కార్యక్రమం రాష్ట్ర కోఆర్డినేటర్ మరియు ఉమ్మడి మెడక్ జిల్లా ఇన్చార్జ్ డాక్టర్ల రమేష్ మాదిగ గారు ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. వివిధ గ్రామాల డప్పు కళాకారులు డప్పు సప్పులతో అయినకు ఘన స్వాగతం పలికారు. రా్యాల్గా వెల్లి అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి అక్కడే కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు.కార్యక్రమంలో డాక్టర్ల రమేష్ మాట్లాడుతూ రిజర్వేషన్ వర్గీకరణే దట్టతుల ఐక్యతకు మార్గం వేస్తుందన్నారు. వర్గీకరణ లేని ఐక్యత అసాధ్యం అని అన్నారు. గత ముప్పై సంవత్సరాలుగా మండకృష్ణ మాదిగ నాయకత్వంలో వర్గీకరణ ఉద్యమం ఎన్నో ఆటోపోటులను ఎదుర్కొని సుప్రీంకోర్టు తీర్పు ద్వారా విజయాన్ని సాధించిందని అన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వెంటనే వర్గీకరణ అమలుకు చర్యలు చేపట్టాలని కోరారు. వెయ్యి మంది కళాకారులు లక్ష మంది డప్పు కళాకారులు ఫిల్లవరి 3న హైదరాబాద్ నడిబడ్డలో మహాకళా ప్రదర్శన నిర్వహిస్తామని అన్నారు ప్రతి గ్రామం నుండి



ప్రతి ఇంటి నుండి డప్పు భుజాన వేసుకొని వచ్చి మహా ప్రదర్శన విజయవంతం చేయాలని కోరారు.ప్రముఖ కవి అమృత్ బండారి, నారాయణఖేడ్ నియోజకవర్గం ఎంపిఎస్ కన్నెన్సర్ అలిగ్ జీవన్ మాదిగ, జర్నలిస్టు ఖోరం సంగారెడ్డి జిల్లా అధ్యక్షులు విజయ్ కుమార్ మాదిగ, సంగారెడ్డి జిల్లా కళానాయకుడు సంఘల్ల ప్రవీణ్ కుమార్ మాదిగ, గౌడ్ గామా మాజీక్ మాదిగ, తడకల్ క్లస్టర్ అధ్యక్షులు లాల్ కుమార్ మాదిగ ఉపాధ్యక్షులు ఎల్కేఆర్ అంజయ్య, ప్రధాన కార్యదర్శి యారదయ్య, సహాయ కార్యదర్శి విలుకా గంగారాం వివిధ గ్రామాల డప్పు కళాకారులు పాల్గొని జయప్రదం చేశారు.

భువనగిరిలో ఇస్కాన్ టెంపుల్ 2005 క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ

జన సముద్రం న్యూస్ జిల్లా ప్రతినిధి :- యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా కేంద్రంలోని స్థానిక కిసాన్ నగర్ లో ఇస్కాన్ టెంపుల్ అధ్యక్షులలో నిర్వహించబడుతున్నహారే రామ హారే కృష్ణ ఇస్కాన్ టెంపుల్ లో గత మూడు సంవత్సరాల నుండి సిద్ధి దాస్ ప్రభూజీ అధ్యక్షులలో ప్రతి ఆదివారం మరియు బుధవారం రోజున భక్తులకు భగవత్ గీతా శ్లోకాలు, రామాయణ పారాయణం, కిర్రనలు, ప్రవచనాలు, ప్రత్యేక సామివారికి నైవేద్యం నివేదన, హారతి అన్న ప్రసాద వితరణలు జరుగుతున్నాయి. అందులో భాగంగా ఆదివారం రోజున అందులో రోజువారీ కార్యక్రమాల అనంతరం హారే రామ హారే కృష్ణ ఇస్కాన్ టెంపుల్ 2025 నూతన సంవత్సర క్యాలెండర్ ను సిద్ధి దాస్ ప్రభూ ఆవిష్కరించి భక్తులకు క్యాలెండర్లను పంపిణీ చేసి నూతనచేసి నూతన సంవత్సర అద్యాస్నై గా నూతన సంవత్సరం శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ రాజోయే శ్రీ విశ్వ వసు నామ సంవత్సరంలో ప్రతి ఒక్కరూ ఆధ్యాత్మికంగా ఉన్నత శిఖరాలకు అందుకోవాలని, జీవితంలో ఉన్నత లక్ష్యాలను సాధించడానికి కృష్ణ భగవాన్, మరియు అశీస్సులు ఎల్లవేళలా ఉండాలని ఆకాంక్షించారు.ఈ కార్యక్రమంలో బాదం ప్రకాష్, మాధవరెడ్డి, నంగుసూరి విజయ్ కుమార్, గోపరాజు సావిత్రి, శ్రీనివాస్, రవిందర్, నారాయణ, భక్తులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ప్రశాంత వాతావరణంలో నూతన సంవత్సర వేడుకలు జరుపుకోవాలి

నూతన సంవత్సర వేడుకలు అవాంఛనీయ సంఘటనలకు తావు లేకుండా ప్రశాంత వాతావరణంలో చేసుకొని ఒక చక్కటి సాంప్రదాయానికి నాంది పలకాలి

మునగాల మండల ఎస్సై ప్రవీణ్ కుమార్

(మునగాల ప్రతినిధి జన సముద్రం న్యూస్,) నూతన సంవత్సర వేడుకలు అవాంఛనీయ సంఘటనలకు తావు లేకుండా ప్రశాంత వాతావరణంలో చేసుకొని ఒక చక్కటి సాంప్రదాయానికి నాంది పలకాలని ఎస్సై ప్రవీణ్ కుమార్ మునగాల మండల ప్రజలను కోరారు. ప్రతి సంవత్సరం డిసెంబర్ 31న అర్ధ రాత్రి ప్రజలు ఆనందోత్సాహంతో క్రాంత సంవత్సరానికి స్వాగతం పలుకుతూ ఉండడం మనం గమనిస్తున్నామని, ఈ క్రమంలో తీపి జ్ఞాపికగా ఉండవలసిన నూతన సంవత్సర వేడుకలు శతి మించితే చేరు జ్ఞాపికగా జీవితాంతం మిగిలిపోయిన సందర్భాలు ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. అందుకే ఈ సంవత్సరం నూతన సంవత్సర వేడుకలు శతి మించకుండా పోలిసుల సూచనలు తప్పకుండా పాటించ వలసిందిగా సూచించారు. నూతన సంవత్సర వేడుకలను ప్రజలు తమ కుటుంబ సభ్యుల సమక్షంలో ఇంటిపట్టణ ఆనందంగా జరుపుకోవాలని తెలిపారు.తల్లిదండ్రులు కూడా తమ పిల్లలు ఇంట్లో తమతో వేడుకలు జరుపుకునేలా జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని సూచించారు. యువకులు తమ తల్లిదండ్రులతో, మిత్రులతో నూతన సంవత్సర వేడుకలు జరుపుకుంటామని, బయటకు వెళ్లి మిత్రుల గడుల్లో మద్యం సేవించి అర్ధరాత్రి దాటిన తర్వాత మోటార్



సైకిల్లను మితిమీరిన వేగంతో నడిపే ప్రమాదాల బారన పడిన సంఘటనలు గతంలో మనకు తెలుసునని, తమ కొడుకు ఇంటికి వస్తాడని ఎదురు చూసి తల్లిదండ్రులకు కడుపు శోకం మిగిలే అవకాశం ఉందని, కావున యువకులు ఎవరు కూడా అర్ధరాత్రి దాటిన తర్వాత మద్యం సేవించి వాహనాలు నడిపే ప్రయత్నం చేయ రాదని పేర్కొన్నారు. నూతన సంవత్సర వేడుకలు జరుపుకొనుటకు ఎక్కువ కూడా ఎటువంటి ప్రత్యేక కార్యక్రమాలకు అనుమతి లేదని, శబ్దకాలుష్యముకు కారణమయ్యే డీజిల్ మొదలైన వాటిని వినియోగించరాదని పేర్కొన్నారు.



శ్రీరాములు కుటుంబానికి అండగా నిలిచిన స్నేహితులు

వెల్లండ్,డిసెంబర్,(జనసముద్రం న్యూస్) వెల్లండ్ మండల పరిధిలోని రామార్ గ్రామానికి చెందిన మెట్రో దినపత్రిక రిపోర్టర్ శ్రీరాములు అనారోగ్యంతో ఇటీవలే మరణించారు.ఈ విషయం తెలుసుకున్న వెల్లండ్ జెడ్పిఎస్ఎస్ పార్ శాలలో కలిసి చదువుకున్న స్నేహితులు ఆది వారం శ్రీరాములు కుటుంబాన్ని పరామర్శించి తమ ప్రగాఢ సానుభూతి తెలిపారు.అనంత రం 40 వేల రూపాయల అర్ధిక సహాయాన్ని శ్రీరాము లు కుటుంబ సభ్యులకు అందజేశారు.భవిష్య త్తులో ఏ ఆపద వచ్చినా అండగా ఉంటామని భరోసా కల్పించారు.ఈ కార్యక్రమంలో మల్లు చంద్రశేఖర్ గౌడ్ బిక్కుమాండ శ్రీనివాసులు చిమ్మల అల్లూల్ రెడ్డి తుంగ కుమార్ పంచెం కృష్ణారెడ్డి గంగదారి మల్లేష్ బాలమణి సరిత నాగమణి వెంకటమ్మ పాల్గొన్నారు.



జనసేన ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశము

తొర్రూర్ డివిజన్ జనసముద్రం న్యూస్ డిసెంబర్ -29పాలకుర్తి నియోజకవర్గం జనసేన పార్టీ అధ్యక్షులలో ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశము యువతా మేలుకో జనసేన అధినేత ఆశయాలను ఎలుకో అనే అంశాన్ని ముందు పెడుతూ అన్ని గ్రామాల నుండి ఈరోజు తొర్రూరు వట్టణం లోని తిరుమల గార్లెస్ లో సమావేశం నిర్వహించుకోవడం జరిగింది ఈ సమావేశానికి ముఖ్యఅతిథిగా పాలకుర్తి నియోజకవర్గం ఇన్చార్జ్ వెల్లిరె నగేష్ గారు సహజరవడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమాన్ని ఉద్దేశించి వెల్లిరె నగేష్ గారు మాట్లాడుతూ రానున్న రోజులలో జనసేన పార్టీ ని తెలంగాణ రాష్ట్రంలో మరియు పాలకుర్తి నియోజకవర్గం లో పార్టీని ముందుకు తీసుకెళ్లాలని మరియు రానున్నటువంటి స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలలో పోటీ చేయాలని కార్యకర్తలకు పిలుపునివ్వడం జరిగింది, అనంతరం జనసేన పార్టీ పాలకుర్తి నియోజకవర్గం ఇన్చార్జ్ వెల్లిరె నగేష్ గారు చేతుల మీదగా 20 మంది కి కందువాయి కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. కార్యక్రమంలో నియోజకవర్గ ముఖ్య సలహాదారులు పల్లెర్ల రమేష్ గారు ప్రస్తుతం లక్షణ్ గారు వడ్డూరి రజనీకాంత్ గారు మరియు రేగిరి సాయికిరణ్ గారు పెద్దపంగర మండల అధ్యక్షుడు దేశిగె వెంకటేష్ గారు తొర్రూరు మండల అధ్యక్షుడు కొండ్ల ఉమేష్ గారు వట్టణ అధ్యక్షుడు చింతల మధుగారు వట్టణ ఉపాధ్యక్షుడు ఓరుగంటి ప్రవీణ్ జక్కల శంకర్ గట్ల నతీష్ గద్దల అశోక్ ఈయన పరశురాములు సునీల్, శోభన్, భాస్కర్ మరియు ముఖ్య కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొనడం జరిగింది



దొడ్డు కొమరయ్య విగ్రహవిష్కరణ

పాల్గొన్న టిఆర్ఎస్ మాజీ ఎంపీ క్యామ మల్లేష్

యాదాద్రి భువనగిరి జన సముద్రం న్యూస్ జిల్లా ప్రతినిధి : యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా సంస్థాన్ నారాయణపురం మండల పరిధిలోని మల్లారెడ్డిగుండం గ్రామంలో గ్రామ కురుమ సంగం అధ్యక్షులలో నిర్వహించిన ఢి డొడ్డి కొమరయ్య గారి విగ్రహ ఆవిష్కరణ కార్యక్రమం లో ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్న భువనగిరి పార్లమెంట్ ఢిఎంపీ పార్టీ ఇంచార్జ్ శ్రీ క్యామ మల్లేష్ ఈ కార్యక్రమం లో మాజీ ఎమ్మెల్యే కుసుకుంట ప్రభాకర్ ,మాజి పార్లమెంట్ సభ్యులు బూర నర్సయ్య గౌడ్ మరియు రాష్ట్ర కురుమ సంగం నాయకులు, గ్రామ కురుమ సంగం నాయకులు గ్రామ ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు...



కూర లక్షయ్య గారి వర్ధంతి

ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో రోగులకు బెడ్లు పండ్లు పంపిణీ

జన సముద్రం న్యూస్ జిల్లా ప్రతినిధి :యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా కేంద్రంలోని స్థానిక భువనగిరి వట్టణంలో మాజీ ట్యాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు,మాజీ మునిసిపల్ ఛార్జ్ లీడర్ కి"శే కూర లక్ష్మయ్య గారి వర్ధంతి సందర్భంగా వట్టణ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులలో స్థానిక ప్రభుత్వ జిల్లా ఏరియా ఆసుపత్రిలో కూర లక్ష్మయ్య వారి చిత్ర పటానికి నివాళులు అర్పించి రోగులకు పండ్లు మరియు బ్రేడ్ పంపిణీ చేసి వారి సేవలను కొనియడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమం లో మున్సిపల్ చైర్మన్ పోతంశెట్టి వెంకటేశ్వర్లు, గ్రంథాలయం చైర్మన్ అవైన్ చిస్నీ, పట్టణ అధ్యక్షుడు కూర వెంకటేష్, పొత్తాక్ ప్రమాదర్ కుమార్. తాంగ్గళ్లపల్లి రవి కుమార్,బర్రె బాలాజి,వెంకట్ రమణ,ఆదినారాయణ,అక్టర్,సోమా రవిందర్, బాలయ్య, బాలరాజు, రఘుబాబు, అభిద్, సాయి,హామీద్,తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సాగునీటితో ఆనందంలో రైతులు భువనగిరి శాసనసభ్యులు కుంభం అనిల్ కుమార్ రెడ్డి గారికి కృతజ్ఞతలు జి చిక్కల వెంకటేశం

జన సముద్రం న్యూస్ జిల్లా ప్రతినిధి : భువనగిరి ప్రాంత రైతుల కష్టాలు తీర్చేందుకు కంకణ బద్ధులైన భువనగిరి నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు కుంభం అనిల్ కుమార్ రెడ్డి గారికి భువనగిరి ట్యాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు చిక్కల వెంకటేశం కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. రైతులకు సాగునీటిని అందించేందుకు తీవ్ర కృషి చేస్తూ పట్టణ సాగర్ నుండి ఉన్న అడ్డంకును తొలగించి రైతులను ఒప్పించి సాగునీటి కాలువలను పూర్తి చేస్తు తక్షణమే సాగునీటిని అందించేందుకు ఆలేరు ప్రాంతం తో పాటు భువనగిరి నియోజకవర్గం వడపర్తి మరియు హన్మసూరం అనంతరం తాజూర్ భువనగిరి మరోవైపు బన్సాపురం రిజర్వాయర్ నుండి ముత్తిరెడ్డిగూడెం రాయగిరి జమ్మపూరు కానూరు అదేవిధంగా మరోవైపు బునాది గాని కాల్య మరియు పిల్లయివల్లి కాలువ ధర్యాండ్ల పల్లి కాలువలకు 400కు పైగా కోట్ల రూపాయలను మంజూరు చేయించి కాలువలను పూర్తి చేయించే కార్యక్రమంలో నిమగ్నమైనందుకు భువనగిరి నియోజకవర్గ ప్రాంతం మొత్తము రైతులకు సాగునీరు అందించి ఈ ప్రాంతాన్ని సస్యశ్యామలం చెయ్యాలని రైతుల కష్టాలు తీర్చాలని దృఢ సంకల్పంతో తీవ్రంగా రైతుల కోసం పనిచేస్తున్న భువనగిరి శాసనసభ్యులు శ్రీ కుంభం అనిల్ కుమార్ రెడ్డి గారికి ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు ధన్యవాదాలు తెలుపడం జరిగింది సాగునీటి సమస్య తీర్చి రైతుల కళ్ళలో ఆనందం చూడాలని వేరాలి ఎకరాలకు సాగునీటిని అందించాలని ఎమ్మెల్యే కుంభం అనిల్ కుమార్ రెడ్డి గారు రైతుల పట్ల చిత్తశుద్ధితో పనిచేయడం చాలా ఆనందంగా ఉందని భువనగిరి ట్యాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు చిక్కల వెంకటేశం ఒక ప్రకటనలో కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.



కొండపోచమ్మ నుండి వచ్చే జగదేకపూర్ కాలువ

పైపులను పరిశీలించిన మండల అధ్యక్షుడు కృష్ణారెడ్డి

జన సముద్రం న్యూస్ జిల్లా ప్రతినిధి : కొండపోచమ్మ నుండి వచ్చే జగ్దేవ్ పూర్ కాలువ - యం తుర్పుపల్లి కాలువ తుర్పుపల్లి మండలం పల్లెపాడు గ్రామం వద్ద ఆగి ఉన్న 5కి.మీ కాలువ వద్ద జరుగుతున్న పనుల కోసం ఆదివారం కుంభం అనిల్ కుమార్ రెడ్డి ఎమ్మెల్యే గారి ఆధీనానుసారం మండల పార్టీ అధ్యక్షులు కృష్ణారెడ్డి టోనగిరి మున్సిపల్ చైర్మన్ పోతంశెట్టి వెంకటేశ్వర్లు ఫకీర్ కొండల్ రెడ్డి ఉడుత ధన కోటి మైన్లార్ల సేల్ అధ్యక్షుడు షేక్ షాహీర్ బాబా పైపులను తరలించడం జరిగింది పనులు పూర్తి అయితే రుస్సాపూర్, పెద్దతండా, వడపర్తి, అనంతారం, తాజ్ పూర్, హన్మసూరం, భువనగిరి చెరువులు వడపర్తి కట్ట నుండి భువనగిరి మండలంలోని గ్రామాలకు మరియు బీబీనగర్ చెరువు నిండి రైతులకు నీరు అందించే విధంగా కృషి చేస్తున్న భువనగిరి శాసనసభ్యులు కుంభం అనిల్ కుమార్ రెడ్డి ధన్యవాదాలు తెలిపారు.



మాజీ ప్రధాని చిత్రపటానికి పూలమాలవేసి

నివాకులల్పించిన మున్సిపల్ పాలిశుద్ధ్య సిబ్బంది

యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా డిసెంబర్.29,భువనగిరి నియోజకవర్గ ప్రతినిధి: జనసముద్రం న్యూస్ భూదాస్ పోచంపల్లి:-భారత మాజీ ప్రధాని మన్మోహన్ సింగ్ మృతికి చెందడం పట్ల స్థానిక మున్సిపల్ పాలిశుద్ధ్య సిబ్బంది ఆదివారం రోజున స్థానిక ప్రధాన కూడలిలో మన్మోహన్ సింగ్ చిత్రపటానికి పూలమాలవేసి నివాకులర్పించారు.ఈ కార్యక్రమంలో నరేష్, జంగయ్య, బాల స్వామి, హరికృష్ణ, శంకర్, రాజు, శేఖర్, పరమేశ్, వెంకటేశ్ ,ముత్తమ్మ ,లక్ష్మమ్మ, బుచ్చమ్మ, శారద, నాగమ్మ, లలిత పాల్గొన్నారు.



రాష్ట్రస్థాయి అబాకస్ పోటీలకు అక్షయ

ఇంగ్లీష్ మీడియం స్కూల్ విద్యార్థి ఎంపిక

చౌవ్వండం(జనసముద్రం న్యూస్):రాష్ట్రస్థాయి అబాకస్ పోటీలకు మండలంలోని ఆర్కొండ అక్షయ ఇంగ్లీష్ మీడియం స్కూల్ విద్యార్థి ఎంపికైనట్లుగా పాఠశాల కరస్పాండెంట్ తమ్మడి కనకరాజు తెలిపారు. కరీంనగర్ జిల్లా కేంద్రంలో జూనియర్ తెవెల్ లో 2024-25 సంవత్సరానికి జోనల్ లెవెల్ అబాకస్ పోటీ పరీక్షల్లో ఆర్కొండ అక్షయ ఇంగ్లీష్ మీడియం స్కూల్ విద్యార్థి బందర్ రోహిత్ అబాకస్ పోటీ పరీక్షల్లో అత్యుత్తమ ప్రతిభను కనబరించి విజేతగా నిలిచి రాష్ట్రస్థాయి అబాకస్ పోటీ పరీక్షలకు ఎంపిక అయ్యారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాలలో ఏర్పాటుచేసిన అభినందన సభలో రాష్ట్ర స్థాయి ఎంపికైన బందర్ రోహిత్ ను పాఠశాల కరస్పాండెంట్ తమ్మడి కనకరాజు ప్రిన్సిపాల్ తమ్మడి శ్రీమతి లు ప్రత్యేకంగా అభినందించారు.

ప్రభుత్వ పాఠశాలలలో మధ్యాహ్న భోజన పథకం తీరును పరిశీలించున్న అధికారులు

జిల్లా యంత్రాంగం మొత్తం వారి వారికి కేటాయించిన హాస్టల్లో రాత్రి నిద్ర కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నవారు

-జిల్లా కలెక్టర్ హనుమంతరావు

యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా డిసెంబర్.29,భువనగిరి నియోజకవర్గ ప్రతినిధి:జనసముద్రం న్యూస్ యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా పరిధిలో ఉన్న 658 ప్రభుత్వ పాఠశాలలు ఉన్నాయని,సోమవారం రోజున ప్రభుత్వ పాఠశాలలో మధ్యాహ్నం భోజనం పథకం అమలు తీరును,జిల్లా అధికారులు,జిల్లా ప్రత్యేక అధికారులు,మండల అధికారులు పరిశీలించనున్నారు.పాఠశాల లో మెనూ ప్రకారం విద్యార్థులకు వంట చేస్తున్న విధానాన్ని పర్యవేక్షణ చేయడం జరుగుతుందన్నారు.మంచినీరు,వంట పాత్రలు,పరిసర ప్రాంతాలు,నాణ్యత ప్రమాణాలు పాటించడం జరుగుతుందా లేదా అని జిల్లా సైఫల్ అధికారులు,మండల అధికారులు పరిశీలించనున్నారు.మధ్యాహ్నం భోజనాన్ని పథకాన్ని పాఠశాల ప్రధాన్ పాఠ్యాధ్యాయిలు, ఉపాధ్యాధ్యాయిలు,కమిటీ పర్యవేక్షించడం జరుగుతుందా మరియు వండిన వంట ను రుచి చూసి విద్యార్థులకు వడ్డించడం జరుగుతుందా లేదా అని పరిశీ లించను న్నారు. ఈరోజు పరిశీలించగా,ఇంకా మిగిలి ఉన్న పాఠశాలలను 31వ తేదీన కూడా పరిశీలించడం జరుగుతుందని తెలిపారు.అనంతరం రెసిడెన్షియల్ స్కూల్స్,పోస్ట్ మెట్రిక్ హాస్టల్స్,ఎస్సీ,ఎస్టీ,బీసీ మైన్లార్ల,హాస్టల్స్ చదువుతున్న పిల్లలకు,ఆరోగ్యశాఖ అధ్యక్షులతో విద్యార్థులకు చెల్లే చెక్కు లు నిర్వహించడం జరుగుతుందని,డాక్టర్స్ విద్యార్థులకు ఆరోగ్య పరీక్షలు నిర్వహించి,ట్రీనింగ్ అనంతరం విద్యార్థులకు ఏమైనా పెద్ద అనారోగ్య సమస్యలు ఉంటే హాస్పిటల్ కు రిఫర్ చేయడం జరుగుతుందన్నారు.విద్యార్థులకు చిన్న చిన్న ఆరోగ్య సమస్యలు ఉంటే వెంటనే మందులు ఇవ్వడం జరుగుతుందని తెలిపారు.అనంతరం జిల్లాలో 85 హాస్టల్స్ లో రాత్రి నిద్రలో భాగంగా జిల్లా అధికారులు,ప్రత్యేక అధికారులు,మండల అధికారులు హాస్టల్ కు వెళ్లి రోజు వారి మెనూ చార్జును పరిశీలించి,మెనూ ప్రకారం వంట చేయటం జరుగుతుందా లేదా అని,వండుతున్న వంటకాల పరిశీలించి,నాణ్యతప్రమాణాలు పాటిస్తున్నారా లేదా అని,



పరిసరాలు శుభ్రంగా ఉన్నాయని లేదా,అని పరిశీలించనున్నారు.జిల్లా యంత్రాంగం మొత్తం వారి వారికి కేటాయించిన హాస్టల్స్ లలో రాత్రి నిద్ర కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నవారుని,జిల్లా కలెక్టర్, రెవిన్యూ జిల్లా అదనపు కలెక్టర్,స్థానిక సంస్థల కలెక్టర్,జిల్లా స్టాయిల్ ఉన్న అధికారులు ,ప్రత్యేక అధికారులు, మండల అధికారులు సోమవారం రోజు సాయంత్రం వారికి కేటాయించిన హాస్టల్స్ లో రాత్రి నిద్ర చేయడం జరుగుతుందని యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా కలెక్టర్ హనుమంతరావు నేడు ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.

నేషనల్ హైవే పైన అండర్ పాస్ నిర్మాణం కోసం నిర్వహిస్తున్న నిరసన బీక్షలను జయప్రదం చేయండి

-సిపిఎం పిలుపు

యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా డిసెంబర్.29,భువనగిరి నియోజకవర్గ ప్రతినిధి: జనసముద్రం న్యూస్ భువనగిరి ప్రభుత్వ ఐటిఐ దగ్గర రామకృష్ణాపురం,పెంచికిల్ వహాడ్ తో పాటు వివిధ గ్రామాలకు నేషనల్ హైవే దాటి వెళ్లడానికి ప్రభుత్వం వెంటనే అండర్ పాస్ నిర్మాణం చేపట్టాలని రేపు,ఎల్లండి 30,31 తేదీలలో ప్రభుత్వ ఐటిఐ దగ్గర సిపిఎం అధ్యక్షులతో నిర్వహిస్తున్న నిరసన దీక్షలో ఆయా గ్రామాలకు సంబంధించిన ప్రజలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని జయప్రదం చేయాలని సిపిఎం మండల కార్యదర్శి పల్లెర్ల అంజయ్య,మండల కమిటీ సభ్యులు సిలువేరి ఎల్లయ్య పిలుపునిచ్చినారు.ఆదివారం సిపిఎం అధ్యక్షులతో రేపు ఎల్లండి జరిగి నిరసన దీక్షలను జయప్రదం చేయాలని రామకృష్ణాపురంలో కరపత్రాన్ని ప్రజలతో కలిసి అవిష్కరణ చేయడం జరిగింది.ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ 2010 నుండి ఎప్పటి వరకు రోడ్డు దాటడానికి అండర్ పాస్ నిర్మాణం చేయకపోవడంతో పదుల సంఖ్యలో ప్రాణాలు కోల్పోయి వందలాది మంది వికలాంగులుగా మారారని ఆవేదన వెలిబున్నారు.మూడు మండలాల 50 గ్రామాలకు పైగా వేరాలిమంది రోజు వివిధ పనుల రీత్యా విద్య వైద్య ఉపాధి కోసం రోజు భువనగిరికి ఇతర ప్రాంతాలకు వచ్చిపోతున్న పరిస్థితులలో రోడ్డు దాటుతుంటే ప్రమాదాల గురై ప్రాణాలు కోల్పోతున్నారని ఇప్పటికైనా



ప్రభుత్వము ప్రజల ప్రాణాలు కాపాడడానికి అండర్ పాస్ నిర్మాణము చేపట్టాలని డిమాండ్ చేశారు.ఈ ప్రాంతం నుండి ఎన్నికైన పార్లమెంటు సభ్యులు దీనికి పూర్తి బాధ్యత తీసుకోవాలని రేపు ఎల్లండి జరిగే నిరసన దీక్షలో రాజకీయాలకు అతీతంగా అన్ని వర్గాల ప్రజలు పాల్గొని జయప్రదం చేయాలని అంజయ్య,ఎల్లయ్య కోరారు.ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ ప్రజలు బంద వెంకటేశ్,వారాల సంతోష్ రెడ్డి,సుబ్బూరు రవి,సుబ్బూరు బీరప్ప,కొంతం బాలకృష్ణారెడ్డి,సిలువేరు బిక్షవతి,గోననరసంపా,భువనగిరి అంజయ్యలు,చింతల శ్రీను,చింతల వెంకటేశ్ పాల్గొన్నారు.

ఎంపీడీవో పై దాడి చేసిన వారిని కఠినంగా శిక్షించాలి - మాజీ సర్పంచ్ నేతి వెంకటరమణ

కడప జన సముద్రం న్యూస్ డిసెంబర్ 29విధి నిర్వహణలో ఉన్న గాలివీడు ఎంపీడీవో పై దాడి చేసిన వైసీపీ నాయకులపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని మాజీ సర్పంచ్ నేతి వెంకటరమణ అన్నారు. వైసీపీ నాయకుల చేతిలో గాయపడి రిమ్మి హాస్పిటల్ లో చికిత్స తీసుకుంటున్న ఎంపీడీఓ జవహర్ బాబును ఆదివారం ఉదయం మాజీ సర్పంచ్ నేతి వెంకటరమణ పరామర్శించి ప్రస్తుత ఆరోగ్య పరిస్థితులు అడిగి తెలుసుకున్నారు అనంతరం మాజీ సర్పంచ్ నేతి వెంకటరమణ మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ ఉద్యోగులపై దాడి చేయడం మంచి పద్ధతి కాదన్నారు. వైసీపీ నాయకులు గత ఐదు సంవత్సరాలుగా ప్రజలపై మరియు ప్రభుత్వ ఉద్యోగులపై దాడి చేయడం వారికి అలవాటుగా మారందని ఇది ప్రజాస్వామ్యంలో మంచి పద్ధతి కాదని తెలియజేశారు ఎంపీడీఓ జవహర్ బాబు ఎంతో సొమ్మును రాజకీయాలతో సంబంధంలేకుండా ప్రజలు ఏ అవసరం వచ్చి వారి దగ్గరకు పోయినను ఆప్యాయత గా గౌరవంగా పలకరిస్తూ విధినిర్వహణ లో ఒక బాధ్యతగా పనిచేసే వ్యక్తి అని గతంలో వారు వీరబల్లి eoprd గా కూడ పనిచేశారాని విధినిర్వహణ చాలా నిబద్ధత గా, రాజకీయాలకు అతీతంగా ప్రజలు అవసరాలు తీర్చే వారని విధినిర్వహణ వల్ల బాధ్యతగా పని చేసే ఒక దళిత సీనియర్ ఉద్యోగిని ఇబ్బంది పెట్టడం ప్రజాస్వామ్యంలో మంచిదికాదన్నారు. ఏన్నివి ప్రభుత్వం ఏర్పడిన తర్వాత అలాంటి దాడులకు వారు ఇప్పటికైనా పూర్తిగా స్వస్తి పలకాలన్నారు. చిన్న చిన్న సమస్యలను సామరస్యంగా పరిష్కరించుకోకుండా ప్రభుత్వ అధికారులపై దాడి చేయడం ఎవ్వరికీ మంచిది కాదన్నారు అధికారులపై ఇలాంటి దాడులు క్రమించరాని నేరమని ఏవరైన ప్రజాస్వామ్య బద్ధంగా నడుచుకోవలసిన అవసరం ఎంతైన ఉందని తెలియజేశారు.



కారు - బైక్ ఢీ, ఇద్దరికీ గాయాలు



జనసముద్రంన్యూస్, వెల్దుర్తి మండలం, డిసెంబర్ 29 కారు బైక్ ఎదురెదురుగా ఢీ కొని ఇద్దరు గాయపడిన సంఘటన పల్నాడు జిల్లా మాచర్ల నియోజకవర్గం వెల్దుర్తి లోని పెట్లోల్ బండ్ కి వంద మీటర్ల దూరంలో ఆదివారం చోటు చేసుకుంది. వెల్దుర్తి ఎస్ఐ సమందర్ వలి అందించిన సమాచారం మేరకు.. సాంతూరు మండలి గ్రామానికి చెందిన గండ్రకోట మహేశ్ శర్మ 90/8% లక్ష్మీ చెన్నకేశవ శర్మ తన వృత్తి రీత్యా మాచర్ల పట్టణంలోని మైసూమ్ అపార్ట్మెంట్ లోని నాలుగో ఫ్లోర్ లో ఉంటున్నాడు. మహేశ్ శర్మ వృత్తి రీత్యా డాక్టర్ గా సాగర్ లోని రైల్ బ్యాంక్ లోని గవర్నమెంట్ హాస్పిటల్ లో విధులు నిర్వహిస్తున్నాడు. ఆదివారం కావటం తో వెల్దుర్తి మండలంలోని శిరిగిరిపాడు లో వేంచేసి ఉన్న అభయాంజనేయ స్వామి దేవాలయం కి స్వామి వారిని దర్శించుకొని తిరిగి మల్లీ మాచర్ల వెళ్తున్న సమయంలో ఎదురుగా బైక్ మీద వస్తున్న వెల్దుర్తి గ్రామానికి చెందిన అలవాల శ్రీనివాస్ రెడ్డి వెంకటరెడ్డి అదుపు తప్పి రావటం తో కారు బైక్ ఎదురెదురుగా ఢీ కొట్టాకొని రోడ్డు పక్కన పడటం జరిగింది. ఈ సంఘటన లో బైక్ పై ఉన్న శ్రీనివాస్ రెడ్డి, కారు డ్రైవ్ చేస్తున్న మహేశ్ శర్మ



లకు గాయాలయ్యాయి. కానిస్టేబుల్ నాగబాబు చాకచక్కు తో కారు అడ్డాలను తొలగించి క్రతగాత్రులను బయటకు తీశారు. విషయం తెలుసుకున్న వెల్దుర్తి ఎస్ఐ సమందర్ వలి హుటాహుటిన సంఘటనా స్థలానికి చేరుకొని గాయపడ్డ వారిని నర్తరావుపేట లోని ఓ ప్రైవేట్ వైద్యశాలకు తరలించారు.

ఈ రోడ్డంతా బురదమయం అధికారులు

దృష్టి పెట్టి బాగు చేయాలని వేడుకొంటున్న గ్రామ ప్రజాసీకం

జనసముద్రంన్యూస్, కారంపూడి, డిసెంబర్ 29 పల్నాడు జిల్లా మాచర్ల నియోజకవర్గం కారంపూడి మండలం లోని సరమాలపాడు గ్రామంలోకి వెళ్ళే మెయిన్ రోడ్డు అంతా బురదమయంగా ఉంది. అధికారులు ఎలాగైనా దృష్టి సారించి రోడ్డుకి ఇరువైపులా వెళ్ళే నీటిని రోడ్డు పై రాకుండా చేసిరోడ్డుపై నీరు నిలువ లేకుండా చేసి మురుగునీటి సమస్య లేకుండా చేయాలని పాదాచారులు, వలు స్కూల్స్ కి వెళ్ళే విద్యార్థిని విద్యార్థులు, పోలాలకు వెళ్ళే రైతులు అధికారులను కోరుచున్నారు.





అది నిజంగా నా విజయమే

'యానిమల్'కి ముందు కూడా త్రిప్లి డిప్లీ సినిమాలు చేసింది. కానీ గుర్తింపు రాలేదు. కానీ 'యానిమల్' తర్వాత రాత్రి స్టార్ అయి కూర్చుంది. రీసెంట్ గా ఈ అందాలభామ మరో అఫీష్ మెంట్ కూడా సాధించింది. బాలీవుడ్ లో తన తోటి హీరోయిన్లందరినీ వెనక్కు నెట్టి నంబర్ వన్ గా నిలిచింది. ఇది ఎలా సాధ్యం? అనుకుంటున్నారా!.. అసలు విషయం ఏంటంటే.. అసలే బాలీవుడ్ లో స్టార్స్ తాకిడి ఎక్కువ. వారందరినీ దాటుకొని గూగుల్ సెర్చ్ లో నంబర్ వన్ గా నిలిచింది త్రిప్లి డిప్లీ. ఇది కూడా తక్కువ విషయమే కాదు. ఈ పరిణామంపై తెగ సంబరపడిపోతున్నది ఈ అందాలభామ. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ 'నా గురించి తెలుసుకోవాలని ఇంతమంది ఉత్సాహపడ్డారంటే అది నిజంగా నా విజయమే. ఈ క్రేజ్ కి కారణం 'యానిమల్'. థ్యాంక్యూ సందీప్ సార్. 'యానిమల్ 2' కోసం ఎదురు చూస్తున్నా. అందులోనూ అందరూ మెచ్చేలా నా పాత్ర ఉంటుంది.' అంటూ చెప్పుకొచ్చింది త్రిప్లి డిప్లీ.



యాపిల్ ని కన్నడలో ఏమంటారో చెప్పండి?

కన్నడ స్టార్ సుదీప్ ప్రస్తుతం తన తాజా సినిమా 'మ్యాక్స్' ప్రమోషన్ లో బిజీగా ఉన్నారు. ఈ నెల 25న సినిమా విడుదల కానుంది. ఈ సందర్భంగా కన్నడ మీడియాకు ఆయన ఇంటర్వ్యూ ఇచ్చారు. ఈ నేపథ్యంలో సుదీప్ తో ఓ విలేఖరి.. 'మీరు కన్నడ నటుడు అయ్యింది సినిమాకు ఇంగ్లీష్ లో 'పేరు ఎందుకు పెట్టారు?' అని ప్రశ్నించారు. దాంతో సుదీప్ కాసేపు మౌనంగా ఉండిపోయారు. అనంతరం ఆ విలేఖరి వైపు సూటిగా చూస్తూ.. అతనికి తనముందున్న మైకుల్ని చూపిస్తూ.. వీటిని కన్నడంలో ఏమంటారు? అనడిగారు. సదరు విలేఖరి సుంచి సమాధానం లేదు. 'సరే.. వీటిని ఇంగ్లీష్ లోనే ఎందుకు పిలుస్తారు?.. నేను కన్నడ నటుడని ప్రపంచానికి తెలుసు. ఎందుకంటే కన్నడలోనే మాట్లాడతాను కాబట్టి. నేనున్న సినిమా కన్నడ సినిమా అని కూడా అందరికీ తెలుసు. ఇక పేరుతో ప్రమేయం ఏముంది? అలా అయితే.. కర్ణాటకలో ఇంగ్లీష్ మీడియం స్కూల్స్ ఉండకూడదు. అసలు మీ నమస్క ఏంటి? ఏ ఫర్ యాపిల్ అంటారు కదా.. యాపిల్ ను కన్నడలో ఏమంటారో చెప్పండి?' అని ప్రశ్నిచే సరికి సదరు విలేఖరి నీళ్లు నమిలారు.



క్రికెట్ కి సచిన్.. ఇండియన్ సినిమాకు శంకర్

'శంకర్ గారు కింగ్ ఆఫ్ ఇండియన్ సినిమా. క్రికెట్ కు సచిన్ ఎలాగో, ఇండియన్ సినిమాకు శంకర్ గారు అలా. అలాంటి శంకర్ గారితో పనిచేయడం నా అదృష్టం. నానుంచి సోలో ఫిల్మ్ వచ్చి అయిదేళ్లయింది. ఇది నాకు ప్రత్యేకమైన సినిమా. ఈ మూవీ ఏ ఒక్కర్నీ నిరాశపరచదు.' అని రామ్ చరణ్ అన్నారు. ఆయన హీరోగా రూపొందుతున్న చిత్రం 'గేమ్ ఛేంజర్'. ఎన్.శంకర్ దర్శకత్వంలో దిల్ రాజు, శిరీష్ నిర్మిస్తున్న ఈ ప్రతిష్టాత్మక పాన్ ఇండియా సినిమా జనవరి 10న విడుదల కానుంది. ఈ సినిమా ప్రీ రిలీజ్ ఈవెంట్ అమెరికా డల్లాస్ లో గ్రాండ్ గా జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి అగ్ర దర్శకుడు సుకుమార్ అతిథిగా హాజరయ్యారు. ఆయన మాట్లాడుతూ "రంగస్థలంకు రామ్ చరణ్ జాతీయ అవార్డు తీసుకుంటాడని ఆశించా. కానీ రాలేదు. అయితే.. 'గేమ్ ఛేంజర్' ట్రైమాస్ట్ చూశాక, ఈ సినిమాలోని రామ్ చరణ్ నటనకు పక్కాగా జాతీయ అవార్డు వస్తుందనిపించింది.' అని తెలిపారు. 'మా సంస్థలో ఇది 50వ సినిమా. ఇంత పెద్ద బడ్జెట్ సినిమా తీయడం ఇదే ప్రథమం. శంకర్ గారి సినిమా సెల్ ఫోన్ లో చూస్తే ఫిల్ రారు. దాన్ని బిగ్ స్క్రీన్ పైనే ఎక్స్ పీరియన్స్ చేయాలి. రెండు తెలుగు రాష్ట్రాల్లోని రాజకీయ అంశాలు ఈ సినిమాలో చాలా కనిపిస్తాయి. శంకర్ గారు అన్నీ తానే నడిపించారు. ఈసారి మామూలుగా కొట్టడంలేదు. గట్టిగా కొట్టాడేమన్నాం.' అని దిల్ రాజు నమ్మకం వ్యక్తం చేశారు. శంకర్ మాట్లాడుతూ 'పోకిరి, ఒక్కడు లాంటి మాన్ మసాలా సినిమా చేయాలి.. కానీ అందులో కూడా నా మార్క్ ఉండాలి అనుకొని ఈ 'గేమ్ ఛేంజర్' చేశాను. ప్రభుత్వోత్సాహి, పాలిటీషియన్ మధ్య జరిగే సంఘర్షణే ఈ సినిమా. రామ్ చరణ్ సెటిల్ గా చేశాడు. పంచెకట్టులో అప్పున్నగా అదరగొట్టేశాడు. ఈ సినిమాకి అందరూ ప్రాణం పెట్టి పనిచేశారు. రేపు ఆ కష్టాన్ని తెరపై చూస్తారు.' అని శంకర్ చెప్పారు. ఇంకా అంజలి, సంగీత దర్శకుడు తమన్, నిర్మాత అనిల్ సుంకర్, డైరెక్టర్ బుచ్చిబాబు, ఎన్ టీ సూర్య కూడా మాట్లాడారు.

ఈసారి ఆ తప్పు జరగదు..



ప్రభాస్ 'సలాల్' సినిమా విడుదలై ఏడాది పూర్తయింది. ప్రశాంత్ నీల్ దర్శకత్వం వహించిన ఈ సినిమా ప్రపంచవ్యాప్తంగా 700కోట్ల వసూళ్లను రాబట్టిన విషయం తెలిసిందే. ఈ సినిమా చివర్లో దర్శకుడు ప్రశాంత్ నీల్ 'సలాల్ 2 -శౌర్యాంగ పర్వం'ను కూడా ప్రకటించేశాడు. దాంతో అభిమానులు సెకండ్ పార్ట్ కోసం ఆతృత గా ఎదురు చూస్తున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో వారందరికోసం 'సలాల్ 2' అవీడేట్ ని ఇచ్చేవారు ప్రశాంత్ నీల్. ఆయన మాట్లాడుతూ 'సలాల్' భారీ విజయాన్ని సాధించినా.. ఒక దర్శకుడిగా ఆ సినిమా విషయంలో పూర్తి సంతృప్తిగా లేను. ఎక్కడో 'కేజ్ ఎఫ్' ఛాయలు ఆ సినిమాలో కనిపిస్తుంటాయి. 'సలాల్ 2 - శౌర్యాంగపర్వం'లో మా త్రం ఆ తప్పు జరగదు. ఓ కొత్త సినిమాను ప్రేక్షకులు చూస్తారు.' అని చెప్పుకొచ్చారు. ఇంకా మాట్లాడుతూ 'ఈ కథ రాసుకున్నప్పుడే రెండు భాగాలుగా తీయాలని నిర్ణయించుకున్నా. ఎందుకంటే ఇది దేవా- వరదా అనే ఇద్దరు స్నేహితుల కథ. మలుపులు, కుదుపులు లేకపోతే కథ రక్తికట్టదు. స్నేహం సాఫీగా సాగితే కిక్కురందదు. అందుకే.. వారిద్దర్నీ విడగొట్టాలి. వారి మధ్య ఓ పెద్ద అపారం సృష్టించాలి. ఒకరినొకరు అపార్థం చేసుకోవాలి. శత్రువులుగా మారాలి. ఈ త ర్వాత ఏమైంది? అనేది తెరపైనే చూడాలి. దాన్ని రివీల్ చేయలేను.' అంటూ నవ్వేవారు ప్రశాంత్ నీల్.

అనుకున్నట్టే ట్రోల్ చేశారు

మాటల్లో పారపాట్లు ధొర్లడం సహజం. ముఖ్యంగా సినిమాల విషయంలో ఓ పేరుకు బదులు మరో పేరు చెప్పేయడం ప్రతి ఒక్కరికీ జరుగుతూనే ఉంటుంది. ఇటీవల రష్మికు మందన్నా ఓ ఇంటర్వ్యూలో అలాంటి పారపాటే చేసింది. విజయ్ 'గిట్టి' సినిమా గురించి మాట్లాడుతూ 'నేను థియేటర్లో చూసిన తొలి సినిమా 'గిట్టి'. వెండితెరపై చూసిన తొలి హీరో విజయ్ సార్. అందులోని పాటలంటే నాకు చాలా ఇష్టం. ఆ పాటలకు ఎన్నోసార్లు స్టేజిపై డాన్సులు చేశా.' అని చెప్పుకొచ్చింది. అంతవరకూ బాగానే ఉంది.. చివర్లో 'గిట్టి.. తెలుగులో మహేశ్ సార్ నటించిన 'పోకిరి'కి రీమేక్ అని సెలవిచ్చేసింది. నిజానికి 'గిట్టి.. మహేశ్ 'ఒక్కడు' సినిమాకు రీమేక్. మరి సాఫీగా మిడియా ఊరుకుంటుందా!? ట్రోల్స్ మొదలయ్యాయి. ఆ వీడియో షేర్ చేస్తూ, రష్మికు ఆటపట్టించడం మొదలుపెట్టారు. దాంతో నాలిక కరుచుకున్న మన నేషనల్ క్రష్.. వెంటనే మరో వీడియో పోస్ట్ చేసింది.. 'గిట్టి.. ఒక్కడు రీమేక్ కదా.. ఇంటర్వ్యూ అవ్వగానే అనుకున్నా వీడియోను ట్రోల్ చేస్తారని. అనుకున్నట్టే జరిగింది.. నిజంగా సారీ.. 'పోకిరి'ని అదే పేరుతో తమిళంలో రీమేక్ చేశారుకదా.. నాకు తెలుసు. ఏదేమైనా నాకు వారి సినిమాలోని ఇష్టమే.. అంటూ ఫస్ట్ ఎమోజిలు జోడించింది రష్మి. ఇదిలావుంటే.. 'పుష్ప2' హిట్ తో మంచి జోష్ మీదున్న ఈ అందాల భామ చేతులో ప్రస్తుతం దక్షిణాదిలోపాటు బాలీవుడ్ ప్రాజెక్టులు కూడా ఉన్నాయి. కుబేరా, ఛావా, సికిందర్, ది గర్లప్రైండ్ చిత్రాల్లో ఆమె నటిస్తున్నది.



గోదారిగట్టు ప్రేమకథ

సుమంత్ ప్రభాస్ కథానాయకుడిగా ఓ చిత్రం రూపొందుతున్నది. ఇంకా పేరు నిర్ణయించని ఈ చిత్రానికి సుభాష్ వంధ్య దర్శకుడు. రెడ్ పబ్లిక్ ప్రొడక్షన్స్ పతాకంపై రూపొందుతున్న ఈ చిత్రం తొలి షెడ్యూల్ ని పూర్తి చేసుకున్నది. పశ్చిమగోదావరి జిల్లాలోని రేలంగి, భీమవరం ప్రాంతాల్లో చిత్రీకరణ జరిపారు. యూత్ ఫుల్ మ్యూజికల్ రొమాంటిక్ కామెడీ ఎంటర్టైన్మెంట్ గా ఈ సినిమా రూపొందుతున్నదని మేకర్స్ చెబుతున్నారు. నిధి ప్రదీప్ కథానాయకగా నటిస్తున్న ఈ చిత్రంలో జగపతిబాబు కీలక పాత్ర పోషిస్తున్నారు. రాజీవ్ కనకాల, హర్షవర్ధన్, సుదర్శన్, రాజ్ కుమార్ కసిరెడ్డి తదితరులు ఇతర పాత్రధారులు. ఈ చిత్రానికి కెమెరా: సాయి సంతోష్, సంగీతం: నాగవంశీకృష్ణ